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1. E-mail *

OBSERVAÇÕES
1. Este formulário contém dois textos em Língua Espanhola. 

2. Para a realização da prova, o candidato terá o tempo máximo de 02 (duas) horas. 

Texto 01

Prova de Espanhol
EDITAL Nº19/2021, DE 21 DE MAIO DE 2021
EXAME ONLINE DE PROFICIÊNCIA EM LEITURA E COMPREENSÃO DE TEXTOS ACADÊMICOS EM 
LÍNGUA ESTRANGEIRA (ESPANHOL)

*Obrigatório
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2.
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2.
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3.
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4.

Marcar apenas uma oval.

a) VVV

b) VVF

c) FFF

d) VVF

e) FFV

5.

Marcar apenas uma oval.

a) Capacidade de adaptação e aprendizado permanente;

b) Dibculdade em assumir uma mentalidade de crescimento;

c) Acesso ao mundo do trabalho depois dos 30 anos.

d) Promoção a posto de liderança;

e) A comparação da capacidade laboral entre homens e mulheres.

QUESTÃO 1 - Segundo o texto, marque V (verdadeiro) e F (falso). *

QUESTÃO 2 – Segundo o texto, o maior desa!o que as mulheres estão enfrentando
atualmente, com relação ao mundo do trabalho é: *
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6.

Marcar apenas uma oval.

a) está correta apenas I.

b) está correta apenas II.

c) está correta apenas III.

d) estão corretas I e II

e) estão corretas I, II e III.

QUESTÃO 3 – Em relação ao caminho para uma inclusão laboral, descrito no texto, leia as
três proposições: *
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7.

Marcar apenas uma oval.

a) VVV

b) FFF

c) VVF

d) FVF

e) FFV

8.

Marcar apenas uma oval.

a) Sem emprego

b) Sem experiência

c) No entanto

d) Nem tanto

e) Entretanto

Texto 02

QUESTÃO 4 – Leia as proposições a seguir e marque V (verdadeiro) e F (falso). *

QUESTÃO 5 – Com base no fragmento do texto 1 “La pandemia ha obstaculizado el ingreso
de las mujeres a la industria tecnológica y ha evidenciado algunas barreras que afectan su
inclusión. Sin embargo, dado el auge del sector, la reconversión laboral se vuelve una
alternativa para quienes ven cómo sus trabajos se vuelven obsoletos.” Marque a alternativa
que apresenta o signi!cado da expressão sin embargo. *
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9.

Marcar apenas uma oval.

a) V, F, V

b) F, F, V

c) F, V, V

d) V, V, F

e) V, V, V

10.

Marcar apenas uma oval.

a) Estão corretas apenas I e II.

b) Estão corretas apenas II, III.

c) Está correta apenas I

d) Estão corretas apenas I, II e III

e) Estão corretas apenas I e III.

QUESTÃO 1 – De acordo com as informações do texto, marque V (verdadeiro) ou F (falso). 

QUESTÃO 2 – “Sin estos últimos”, este fragmento do texto se refere a: *
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11.

Marcar apenas uma oval.

a) uma ação passada terminada em um tempo não acabado no presente.

b) uma ação completa terminada no passado e que está fora do presente.

c) uma ação repetida no passado.

d) uma ação passada que se refere a outro momento passado.

e) um pedido ou desejo.

12.

Marcar apenas uma oval.

a) Que as mulheres com a pandemia perderam mais empregos que os homens.

b) Que há várias razões pelas quais as mulheres perdem mais o trabalho que os homens.

c) Que se possa investir em tempo e recursos para oferecer condições igualitárias para as
mulheres voltarem para o mercado de trabalho.

d) Que a pandemia acentuou ainda mais as desigualdades entre homens e mulheres em relação
ao mundo laboral.

e) Que as mulheres trabalham mais durante a pandemia de COVID-19 que os homens.

QUESTÃO 3 – (...) que habían recuperado empleos... O termo em destaque se refere a *

QUESTÃO 4 – Qual alternativa corresponde ao resumo da ideia principal do texto: *
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13.

Marcar apenas uma oval.

a) Criar condições que benebciem somente as mulheres.

b) Criar centros de atendimentos a essas mulheres que perderam seus empregos.

c)Criar políticas públicas em tempo integral para atendimento aos blhos de mulheres que
precisem bcar em creches.

d) Criar programas de acesso tecnológico em todos os níveis para mulheres.

e) Criar estratégias sociais, políticas e públicas que oportunizem o retorno da mulher ao
trabalho de forma igualitária.

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google.

QUESTÃO 5 – O fundador do Fórum Econômico Mundial, Klaus Schwab, publicou no seu
livro, COVID-19: The Great Reset um convite a transformar toda essa crise advinda com a
pandemia em um momento de re"exão e opo#unidade para: *

 Formulários



30/06/2021 13:52Prova de Espanhol

Página 12 de 12https://docs.google.com/forms/u/3/d/1-un0yfwRzm0eKzMr_S7xvroy9KyetA_kFDO22Di5XqQ/printform


